Вариант  1
№1. Два заряда, один из которых в 2 раза меньше другого, находясь в вакууме на расстоянии 
60 см, взаимодействуют с силой 2 мН. Найти эти заряды.
№2. Найти заряд, создающий электрическое поле, если на расстоянии 5 см от заряда напряженность поля равна 0,15 МВ/м.
№3. Какова разность потенциалов двух точек электрического поля, если для перемещения заряда 
2 мкКл между этими точками совершена работа 0,8 мДж?  
№4. Изменится ли энергия заряженного конденсатора, если расстояние между его пластинами увеличить в 3 раза? Почему? 
№5. Объяснить, как осуществляется электризация трением. Почему при этом электризуются оба тела? 


Вариант  2
№1. С какой силой взаимодействуют в вакууме два заряда по 12 нКл, если расстояние между ними 3 см?
№2. На заряд 30 нКл в данной точке поля действует сила 24 мкН. Найти напряженность поля в этой точке.
№3. От какого напряжения нужно зарядить конденсатор емкостью 4 мкФ, чтобы сообщить ему заряд 0,44 мКл?
№4. Почему тела могут быть электрически нейтральны, хотя в атомах, из которых они состоят, есть электрически заряженные частицы?
№5. Почему прилипают нити к гребням чесальных машин, применяющихся в текстильной промышленности, и при этом путаются и часто рвутся?


Вариант  3
№1. С какой силой отталкиваются два электрона, если расстояние между ними 0,2 нм? Заряд электрона равен по модулю 1,6 · 10-19 Кл.
№2. На каком расстоянии от заряда 10 нКл напряженность поля равна 0,3 кВ/м?
№3. Какую работу нужно совершить, чтобы переместить заряд 50 нКл между двумя точками электрического поля с разностью потенциалов 1,6 кВ?
№4. Изменится ли энергия заряженного конденсатора, если расстояние между его пластинами уменьшить в 2 раза? Почему? 
№5. Объяснить наличие свободных зарядов внутри металлического проводника.


Вариант  4
№1. Два положительных заряда q и 2q находятся на расстоянии 10 мм. Заряды взаимодействуют с силой 0,72 мН. Найти эти заряды.
№2. Заряд 5 нКл находится в электрическом поле с напряженностью 8 кВ/м. С какой силой поле действует на заряд?
№3. Площадь пластины слюдяного конденсатора 15 см2, расстояние между пластинами 0,02 см. Какова емкость конденсатора? Диэлектрическая проницаемость слюды равна 7.
№4. Почему следует осторожно обращаться с обесточенными цепями, в которых стоят конденсаторы?
№5. Если ножовкой распиливать лист полимера (полиэтилен, плексиглас), то опилки прилипают к ножовке, столу и другим предметам. Как это объяснить?


Вариант  5
№1. С какой силой взаимодействуют электрон и протон, если расстояние между ними 0,28 нм? Заряды электрона и протона равны по модулю 1,6 · 10-19 Кл.
№2. На расстоянии 3 см от заряда 4 нКл, находящегося в диэлектрике, напряженность поля равна 20 кВ/м. Найти диэлектрическую проницаемость диэлектрика.
№3. Емкость конденсатора 6 мкФ, заряд 0,3 мКл. Найти энергию электрического поля конденсатора.
№4. Проводник находится в электрическом поле. Является ли при этом поверхность проводника эквипотенциальной? Почему?
№5. На предприятиях резиновой промышленности при вальцовке каучук пропускают между двумя вращающимися валами. Если поднести руку к такому каучуку то появится искра. Как объяснить это явление?

Вариант  6
№1. На каком расстоянии нужно расположить два заряда 5 нКл и 6 нКл, чтобы они отталкивались с силой 0,12 мН?
№2. Найти заряд, если в электрическом поле с напряженностью 150 кВ/м на него действует сила 0,24 нН.
№3. Заряд конденсатора 0,4 мКл, напряжение на его обкладках 0,8 кВ. Найти энергию конденсатора.
№4. Может ли оставаться неизменной потенциальная энергия движущегося в электрическом поле заряда? Почему?
№5. Почему при переливании бензина из одной цистерны в другую он может воспламениться? Какие меры предосторожности надо предпринять?


Вариант  6
№1. На каком расстоянии нужно расположить два заряда 5 нКл и 6 нКл, чтобы они отталкивались с силой 0,12 мН?
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№5. Почему при переливании бензина из одной цистерны в другую он может воспламениться? Какие меры предосторожности надо предпринять?
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Вариант  6
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